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Σύναξη Κυκλαρχών στη Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σύναξη των υπευθύνων Ιερέων των ενοριακών Κύκλων 
Συμμελέτης Αγίας Γραφής και των Εσπερινών Κηρυγμάτων 
πραγματοποιήθηκε σήμερα, 6 Οκτωβρίου, στο Συνεδριακό 
Κέντρο Θεσσαλίας, με την ευκαιρία της έναρξης της νέας 
Ιεραποστολικής χρονιάς.

Τη Σύναξη προλόγισε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. 
Μάξιμος Παπαϊωάννου, ο οποίος παρουσίασε και τον εκλεκτό ομιλητή, Πρωτ. 
Δημήτριο Κατούνη, Εφημέριο του Ιερού Ναού Αναλήψεως του Χριστού Βόλου και 
Διευθυντή της Σχολής Αγιογραφίας «Διά χειρός».

Στην ομιλία του ο π. Δημήτριος ανέπτυξε το θέμα «Κύκλος Συμμελέτης Αγίας 
Γραφής ή Εσπερινό Κήρυγμα» τόνισε: «Είμαστε οι λειτουργοί των μυστηρίων 
της θείας χάρης. Ένα από αυτά τα μυστήρια είναι η διακονία του λόγου. Ανάμεσα 
στις αμέτρητες ευλογίες που μας χάρισε ο Κύριος, μας έδωσε και το χάρισμα της 
διδασκαλίας. Οι άνθρωποι περιμένουν ν’ ακούσουν λόγο Θεού από το στόμα του 
κληρικού. Είναι ιερό καθήκον αλλά και ανάγκη να μοιραστούμε με το ποίμνιό μας 
τον θησαυρό που κατέχουμε».Υπογράμμισε επίσης ότι «η διδασκαλία δεν είναι 
μόνο λόγια, αλλά κυρίως παράδειγμα ζωής». Όπως είπε χαρακτηριστικά: «Θα 
διδάξουμε δυνατά και ανεξίτηλα τη θεία αποκάλυψη όχι τόσο με τα πολλά και 
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ωραία λόγια, όσο με το προσωπικό μας παράδειγμα. Η ζωή μας θα προσδιορίσει 
και το περιεχόμενο της διδαχής μας. Να ομιλούμε μόνον για εκείνα που ζούμε». 
Αναφερόμενος στη σημασία της σωστής προετοιμασίας και οργάνωσης, σημείωσε: 
«Για να πούμε ένα, πρέπει να έχουμε μελετήσει εκατό. Ο πλούσιος μπορεί να δώσει, 
έστω και λίγα· ο φτωχός τι θα δώσει, αν του ζητηθούν περισσότερα απ’ όσα 
κατέχει;».

Ολοκληρώνοντας επισήμανε: «Ο Κύριος, που μας πλούτισε με το χάρισμα της 
ιερωσύνης και μας επέλεξε να γίνουμε γεωργοί του αμπελώνος Του, δεν πρόκειται 
να ξεχάσει ούτε τον απειροελάχιστο κόπο που κάναμε για την αγάπη Του».

Ακολούθησε ενδιαφέρων διάλογος μεταξύ των συμμετεχόντων ιερέων, με γόνιμες 
παρεμβάσεις και προτάσεις για τη βελτίωση του ποιμαντικού έργου των ενοριών. 
Τη Σύναξη έκλεισε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, ο οποίος 
ευχαρίστησε θερμά τους συμμετέχοντες και επεσήμανε μεταξύ άλλων: «Είναι 
μακροχρόνια η παράδοση των κύκλων μελέτης Αγίας Γραφής στη Μητρόπολή μας. 
Ωστόσο, εμείς οι Ορθόδοξοι υστερούμε στη μελέτη της Γραφής. Πρέπει να 
καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε πρώτα εμείς οι ίδιοι να νιώσουμε την 
ανάγκη της μελέτης και να μεταδώσουμε αυτή την αγάπη και στους ανθρώπους 
μας».

Κλείνοντας, προέτρεψε: «Ο κύκλος Αγίας Γραφής δεν είναι μόνο χώρος μάθησης, 
αλλά και πνευματικής συναναστροφής. Δημιουργεί δεσμούς εμπιστοσύνης και 
αγάπης μέσα στην ενορία, και έτσι το έργο του Θεού καρποφορεί αληθινά».

  



 


